11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 31.01.2023 19:00:56

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 01.02.2023 09:50:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/313140/answer/313156




oOpriit mers! He ucnonb3yiiTe MBLIO AJISI TUTHEHBI UK TIIATEIbHO ero CMbIBaKTe. IloKa MecTHO
MOXKeTe MPUMEHSATh KpeM banaHekc 2 pa3a B IeHb, TOHKUM clioeM, 3-4 OHsA. 3aKa3aTh MOXKHO 4Yepe3
uHTepHeT-anTeku, O30H, Bantngbeppuc. Yoauu.



